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R E Q U E R I M E N T O Nº. 492

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/8/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Pelo histórico médio das condições climáticas, podemos afirmar que 
os meses mais secos da nossa região são os meses de junho a agosto / início 
de setembro, onde temos grande estiagem, época que aumentam os riscos de 
incêndios florestais devido à baixa umidade do ar, facilitando a queima das 
florestas, pastos, quintais e terrenos baldios.

É comum recebermos pedidos e reclamações de munícipes, sobre 
algumas situações de queimadas, que ainda acontecem com certa frequência 
em terrenos e lixeiras, em alguns bairros do nosso município, também no 
entorno da cidade – em espaços rurais, prática essa muito utilizada por 
proprietários como meio de “limpeza” de seus terrenos, todavia, proibida de 
acordo com a legislação federal e municipal.

Sabe-se, ainda, que as queimadas causam diversos prejuízos ao 
meio ambiente, além de sérios problemas a saúde humana, pois são 
extremamente prejudiciais à qualidade do ar.

Com esta introdução inicial e pela importância do tema, apresento 
este requerimento com vistas a sermos partes para a solução do problema, 
para tanto solicito algumas informações referentes ao controle e fiscalização da 
prática de queimadas. 

Sendo assim, diante dos fatos aqui expostos, REQUEREMOS, 
depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja 
oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI 
AFFONSECA, ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAIS e ao 
Secretário de Zeladoria e Serviços, PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos 
termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes informações:

1 – Quais ações preventivas o Poder Executivo tem adotado para 
diminuir as queimadas e desmatamentos em nosso Município?

2 – De que forma funciona a fiscalização e a notificação para estes 
casos;

3 – Foram feitas campanhas sobre queimadas neste ano de 2023? 
Se sim, qual ou quais campanhas?

4 – Quais os canais de atendimento o munícipe tem à sua 
disposição, nos horários comerciais e também após o horário de expediente e 
finais de semana, visto que a maioria destes crimes ocorre fora do horário de 
funcionamento dos órgãos públicos municipais?

Tal pedido se justifica para que possamos planejar novas práticas de 
gestão que ajudem a combater e, quem sabe, erradicar definitivamente as 
queimadas ilegais em nosso munícipio.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 21 de agosto de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=UBWK5GB7BXS8B011, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: UBWK-5GB7-BXS8-B011
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